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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

D’ARTSSUTTON INC.  
Tenue au centre d’art, 07, rue Academy, Sutton, le 7 décembre 2024  

  
  
Administrateurs du CA présents : Andrew Burlone, Nicole Larivée, Sylvain 
Demers, Sylvie Ménard et Alain Laforest. Membre du CA absent: Allan McIntyre.   
  
    
1.Ouverture de la réunion à 10h30.  
18 ersonnes sont présentes, le quorum requis de 10 est donc atteint.  
  
2.Élection d’un président et d’un secrétaire d’assemblée.  
Nicole Larivée propose Sylvain Demers et Sylvie Ménard au titre de président et 
secrétaire de l’assemblée.   
  
La proposition est acceptée à l’unanimité.  
  
3.Adoption de l’ordre du jour  
Sylvain Demers fait la lecture de l’ordre du jour.    
  
Celui-ci est proposé par Alain Laforêt et secondée par Marie Ferdais.  Le point 
varia demeure ouvert.  
  
4.Adoption du procès-verbal de la réunion de l’AGA du 15 octobre 2023.  
Sylvain Demers fait la lecture du procès-verbal.    
  
Celui-ci est proposé par Andrew Burlone et secondée par André Forêt.  
  
5.Rapport d’activités  
Sylvain Demers fait la lecture du rapport d’activité à titre de président par intérim.  
  
« La dernière année a été remplie de belles occasions de rencontrer le public 
amateur d’art et de continuer notre mission de participer activement dans la 
diffusion et le développement des arts visuels dans la région de Sutton.   
  
Entre juin 2023 et mai 2024, nous avons présenté cinq expositions solos majeures, 
soit La poésie des naufrages, Paysages elliptiques, Correspondance d’un futur 
antérieur, Tableaux animés et Vivaria.  Ces expositions nous ont permis de 
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rencontrer de beaux et bons artistes dont Sébastien Gaudette, Thomas Corriveau 
et Tallen Hacikyan, qui ont su, par leur travail et leur présence, émerveiller nos 
quelques 5500 visiteurs qui ont assisté à nos activités.  
  
En plus d’avoir encore une fois accueilli l’exposition du « Tour des arts », nous 
avons aussi tenu 2 autres expositions collectives dont l’expo-concours des 
membres artistes ainsi que finalisé le projet « Autoportrait », projet projeté sur le 
mur extérieur de la galerie et réalisé par des jeunes de 10 à 29 ans.  
Nous avons aussi tenu la 4e édition des « Rendez-vous Arts Sutton » qui ont attiré 
encore une fois près d’une cinquantaine d’artistes et plus de 1500 visiteurs qui en 
plus de découvrir notre site et la galerie ont contribué à l’économie locale.  
  
Enfin, l’utilité de nos réseaux sociaux, notre infolettre et de notre site internet est 
encore confirmé et ils s’imposent plus que jamais comme les meilleurs outils de 
communication avec nos membres et notre clientèle. L’an dernier, plus de 8000 
personnes ont fréquenté notre site internet et plus de 3000 autres consultent 
régulièrement notre page Facebook pour suivre nos activités et ce tout au long de 
l’année.  
  
Enfin, je souhaite ardemment qu’Arts Sutton continue encore à innover dans ses 
façons de faire et avec ses activités et je suis convaincu qu’avec l’équipe en place, 
l’avenir de notre organisation s’annonce positif.  
  
Je tiens à remercier tous les bénévoles qui ont tenu le phare durant cette dernière 
année, les membres du CA, toujours dévoué à notre cause, les employés qui se 
sont succédé dont Dominique Parent, Andrée Pelletier, Nathalie Desjeans, Ola 
Pilatowski et Elisabeth qui ont été et sont l’âme d’Arts Sutton.  
  
Après 8 ans d’implication à Arts Sutton, je tire maintenant ma révérence et souhaite 
à tous un bon succès et surtout bonne continuité. »  
  
Sylvain Demers  
  
  
6.Rapport des états financiers, le par la trésorière  
Sylvie Ménard fait la lecture de son rapport et présente les états financiers pour le 
dernier exercice qui s’est terminé le 31 mai 2024.  
  
Les états financiers sont proposés tel quel par Marie Morneau et secondée par 
Sylvie Lacerte.  
  
  
7.Nomination des vérificateurs pour l’exercice 2024-2025 Il est proposé par 
Sylvie Ménard et secondé par Alain Laforêt que la firme comptable Annie Racicot 
soit reconduite à titre de vérificateur financier pour la prochaine année.  
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8.Élection des administrateurs  

Les administrateurs suivants poursuivent leur mandat, soit Allan McIntyre, 
Nicole Larivée, Sylvie Ménard, Alain Laforêt et Andrew Burlone.  

  
Sylvain Demers termine son mandat et ne le renouvelle pas.  
Donc, comme les règlements généraux de l’organisation prévoit la possibilité de 
nommer 9 membres en règle au sein du conseil d’administration, M. Demers 
invite les gens présents dans l’auditoire à faire des propositions pour les postes 
vacants  
  
Personne proposée                      Proposée par :                Secondée par :     
  
Steve-Éric Picard                         Marie Ferdais                  Sylvie Ménard   
André Forêt                                  Sylvie Lacerte                 Alain Laforest  
  
Les 2 membres proposés acceptent de faire partie du conseil d’administration.   
M. Demers confirme donc leur nomination  
  
9.Varia  
  
Sylvain Demers invite l’auditoire intéressé à poser des questions ou émettre des 
commentaires.  Les sujets suivants ont été discutés :  
  

- Le membership (catégories : amateur/professionnel)  
- La possibilité de déposer sur le site des photos des œuvres d’artistes  
- Les expositions collectives pour tous les membres vs expositions jugées 

pour les artistes dits « professionnels »  
- Les ateliers et activités de « Networking »  
- La possibilité aux membres de participer aux différents comités.  

  
Sylvain Demers mentionne que ces différents éléments seront présentés au 
nouveau conseil d’administration qui décideront aux suites à donner à ces 
discussions.  
  
Avant de clore la rencontre, M. Alain Laforest souligne la grande contribution à 
Arts Sutton de la part de M. Sylvain Demers et lui souhaite bonne chance dans 
ses nouveaux projets.  
  
  
10.Levée de la séance 

La séance est levée à 11 h 41.  
  
  
  


